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西原南こども園の教育・保育に関するアンケート調査 集計結果（令和 6 年度評価） 

 

実施目的：西原南こども園の教育・保育や運営体制について、保護者からの年間評価を確認するためアンケート調査 

実施主体：西原町（協力：西原南こども園） 

実施期間：令和 7 年 3 月 5 日（水）～令和 7 年 3 月 12 日（水） 

実施方法：西原南こども園からのお知らせを介して案内（Web 回答形式） 

対象者数：55 名（保護者世帯数） 

回答者数：41 名（約 75％） 

 

設問１．園に通うお子さんの様子はいかがですか。 

 

 

設問２．西原南こども園の教育・保育の取り組みに満足していますか。 

 

 

 

 

① 32件(78%)

② 5件(12%)

③ 4件(10%)

① 毎日楽しそうに通園していた

② 時々楽しそうに通園していた

③ 特に嫌がらず通園していた

④ 時々嫌がって通園したがらなかった

⑤ ほぼ毎日嫌がって通園しなかった

① 23件(56%)

② 13件(32%)

③ 4件(10%)

④ 1件(2%)

① 満足している

② やや満足している

③ どちらでもない

④ やや不満である

⑤ 不満である
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設問３．西原南こども園の職員対応（資質や体制）などは評価できますか。 

 

 

設問４．西原南こども園の環境構成（園舎・園庭・周辺地域）はいかがですか。 

 

 

設問５．西原南こども園からの情報発信（連絡・活動記録・園だよりなど）に満足していますか。 

 

① 27件(66%)

② 8件(20%)

③ 2件(5%)

④ 4件(10%)

① 評価できる

② やや評価できる

③ どちらでもない

④ やや評価できない

⑤ 評価できない

① 20件(49%)

② 13件(32%)

③ 5件(12%)

④ 3件(7%)

① 安全・安心である

② やや安全・安心である

③ どちらでもない

④ やや危険・不安である

⑤ 危険・不安である

① 27件(66%)

② 11件(27%)

③ 2件(5%)

④ 1件(2%)

① 満足している

② やや満足している

③ どちらでもない

④ やや不満である

⑤ 不満である
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設問６．その他、自由意見がありましたらご記入ください。（原文ママ） 

1 

行事を小学校と被る場合があり、駐車場が止められないといったことがあったのでずらしてほしい 

運動会を合同で小学校とやらないでいいと思う出番が短すぎた 

先生たちの連携がうまく行ってない気がします 

2 

体育館側のこども園指定の駐車場に続く道が凹凸だらけで溝にタイヤを落としたりタイヤの端で石を踏んだ際

にそれが飛ぶ可能性がある。一度砂利混じりの土で舗装してくれたが、穴に土を置いただけで逆に盛り上がっ

た状態で酷かった。穴を埋めてくれるのは助かったが、もう少し整地できなかったのか。と思い、改善されたとは言

い難い出来だった。 

3 仕事の調整があるので、園の行事は早めにお知らせをして欲しいです。（PTA なども！） 

4 委託なので仕方ないのは分かりますが、給食が質素な感じを受けます！ 

5 
先生方の対応はすごくいいと思います！個別にその日の様子なども連絡してくれるので嬉しいです(^^) 

今年度はこども園になって最初の一期でしたが、頑張ってくれたと感謝しています。 

6 

担任と保護者との関係が希薄に感じた（あいさつしようとしてもアイコンタクトが取れない、密に連携できず親し

めない）ため、前の保育園の方が子どもを預けて安心感があった。園が掲げる理念を感じ取ることができず、

入園説明時の期待を下回った 

7 
園に入るもんから園庭のウサギ小屋前付近のブロックがガタガタしてるのがずっと気になっている。つまずいて転び

そう。 

8 
お迎え時の申し送り等がなく、不安や心配な時がある。担任の先生から他の職員間で、情報共有ができてい

ないと感じる。 

9 就学に向けて学習時間も設けて欲しいです 

10 延長保育の時の入り口までが暗すぎて怖いです。特に冬の時期。 

 


